



A HELYIEK HERCEGHALOMÉRT EGYESÜLET ÁLLÁSPONTJA A HERCEGHALOM MÓRICZ LIGET LAKÓTERÜLET FORGALOMCSILLAPÍTÁSI JAVASLATRÓL

2004. AUGUSZTUS HÓ

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönettel megkaptuk a forgalomcsillapítási javaslatot, melyre Egyesületünk a javaslat megtárgyalását követően az alábbi észrevételeket teszi.

Forgalmi vizsgálat

A dokumentum szerint a Móriczligeti lakosság 20% tömegközlekedést használ, álláspontunk és gyakorlati tapasztalatunk szerint azonban mindösszesen a lakosság 1-2 % használ tömegközlekedést.

Alapvetően azonban nem ez indokolja a forgalomcsillapítást, hanem a járda hiánya, a gyerekek biztonságának, a kerékpározás, kutyasétáltatás, valamint a megfelelő életminőség lehetőségének biztosítása illetve fenntartása.

Átmenő forgalom a jelentés szerint nincs, tapasztalataink szerint azonban van átmenő forgalom, melynek okát abban látjuk, hogy rosszul van kitáblázva az 1-es főút és így sokan betévednek. Javasoljuk ezzel kapcsolatban az 1-es főút megfelelő kitáblázását. Van továbbá tanyaforgalom is.

Forgalomcsillapítási javaslat

A Sebességcsökkentő küszöb műszaki tartalmával egyetértünk.

Nem tér ki a tanulmány a fekvőrendőr műszaki megvalósíthatóságára, megjegyezzük, hogy úthálózat alépítménye nem megfelelő teherhordó, ezt mindenképpen javasoljuk figyelembe venni.

Küszöbök elhelyezése

A gyakorlati tapasztalatok alapján a gyorsítási pontokra javasoljuk a fekvőrendőr elhelyezését, nem pedig a kereszteződésbe.

Kiterjesztenénk a küszöbök elhelyezését a mellékutcákra, és a Zsámbéki útra (a meglévőre és a később megépítendő szakaszra). A mellékelt ábra szerint bejelöltük a forgalomlassítási pontokat. Pirossal jelöltük, amit első körben szükségesnek látunk megvalósítani és kézzel amit a későbbiek folyamán is elfogadhatónak tartunk.

Forgalomszűkítés

Javasoljuk megfontolásra a forgalomszűkítést elsősorban a mellékutcákra, mégpedig virágládás megoldással, osztrákpéldákat figyelembe véve. A lehetséges megoldásokról fotók rendelkezésünkre állnak.

Tisztelettel:

Helyiek Herceghalomért Egyesület
Lehel László elnök

